

赏花指南

三公园花事播报

碧沙岗公园 海棠文化节掀盖头 碧沙岗公园的海棠有40多个品种400株,是我市最大的海棠种植集中地。尤其是那棵有着60年树龄的“海棠王”都已开花。上周六开始的海棠文化节将持续1个月时间。除了观赏海棠,137株先开花后长叶的连翘,艳丽可爱的金钟花,还有芬芳的玉兰、花朵密集艳丽的榆叶梅都值得一看。

紫荆山公园 紫荆花展将开演 紫荆山公园特色是紫荆,这里有珍贵的白紫荆、巨紫荆、加拿大紫荆,还有其他2000余株紫荆在这儿入驻。3月下旬这里将举办首届以“紫荆花的传说”为主题的紫荆花展。

人民公园 郁金香展要开展 人民公园现有郁金香22个品种,10万余株。3月下旬这里将举办第十二届郁金香展,将会让你徜徉在郁金香的海洋中流连忘返。

赏花因人而异

赏花能陶冶情操,增添生活情趣,但赏花也有一些讲究。近年来科学家研究发现,花的色彩与防病有着关联,提醒人们在春游赏花时引起注意。

有心脏病的人,不宜观赏红色、蓝色的花,因为红色会使病人脉搏加快,蓝色会使病人脉搏减缓,均有心脏不适之感。

有高血压症的人,适宜欣赏蓝、白两色的花,因为蓝、白两色有缓和心理节律的作用,使病人心情开朗,血压降低。而有低血压症的人,则适宜欣赏红色的花,因为红色能使人情绪活跃,心跳加速,利于血压升高。

对老年人来说,赏花宜选暖色花,如红色的花。因为暖色既能给人以温和、安定之感,还能使人心情愉快。 庄芮

春日的郑州突然变得多姿多彩起来,坐车徜徉在各条道路上,不时闪入人眼的是红的桃花、白的樱花、紫的紫荆。几处公园内,碧沙岗公园的海棠花、紫荆山公园的紫玉兰、人民公园的郁金香都次第亮出最漂亮的一面,闪亮游人的眼,这些大家很熟悉的场景,在此不一而足。我们想呈现的,是细心市民发现的新的“花”源地,小编在此替大家逐一亮亮,有时间的话,你可以去寻一寻,享受一下陶醉的感觉!如果你身边也有大家不太熟知的赏花地,不妨推荐出来,大家共享。 晚报记者 刘书芝/文 赵楠/图



满城春色“关”不住

赏樱花四地点

碧沙岗公园 碧沙岗公园的樱花可以算得上是郑州市公园里赏樱花最好的地方了,每年的春天,盛开的樱花都能吸引市民的驻足观赏。清闲的时候不妨去看看,或许你也能从中体会到电影《浪漫樱花》的浪漫感觉。

郑州市植物园 占地近千亩的郑州市植物园,规划有各类专业园数十个,是集观赏与科普于一体的多功能植物园,既有为植物科普爱好者准备的植物进化区,也有为植物欣赏爱好者准备的各类珍稀植物园。建成后,市民不仅可以在园内观木兰,赏樱花,听鸟语,泡森林浴,还能亲手种下自己喜欢的植物。

郑东新区如意湖 如意湖畔樱花苞欲放,

艺术中心初露芳容,有空去如意湖畔走一走看一看,湖边喂喂鱼儿,感觉会很美的。

河南农业大学 农大的校园是出了名的花园式校园。这里学风浓,花香也浓,主教学楼3号楼的后面,是一排栽种多年的樱花,每到春天,这里就变成了樱花的海洋,很多学校的师生都会到这里来感受樱花的浪漫。也许这里的樱花沾了书香气,有一种特别的味道。

观玉兰好去处

河南财经学院 初春3月,正是玉兰花盛开的时候。一朵朵洁白如雪的白玉兰花早早攀上枝头,花瓣展向四方。有“花中君子”之称的兰花,配上周围的小花廊,绿色的草坪,

很美!在薄暮蒙蒙的清晨,走在财院的小道上,看朵朵白玉兰犹如人间仙子孤傲地静置在晨风中;走近她,凝望着人间的精灵,舍不得伸手触摸。

中州皇冠楼前 上周五去采访,无意间在金水东路皇冠酒店8号楼前绿化带内看到一株株冰清玉洁的玉兰花,那么清爽、洁净,安宁地开在地面上。霎时,记者不由得找到上学时的感觉,那时校园内道路两旁那一行行安静的玉兰,曾引得我们一帮女生晚上下课后流连忘返,久久不愿回宿舍。那时就听老师说,要想看到最美的玉兰,需在3月初到4月上旬,上午8点以前看最好,伴着若有若无的晨露水汽观赏,那种感觉最美妙。



嵯峨山美猴王

西游风云再现嵯峨山

首届西游文化节将于4月开幕

春风又绿柳枝头,西游再现嵯峨山。经过近一年的全新打造,位于河南省遂平县的嵯峨山景区再添新景,您将欣赏到一个具有神话色彩的、梦幻式的、娱乐式的、体验式的西游文化主题乐园,首届西游文化节也将于4月份隆重开幕。

嵯峨山以“奇、险、奥、幽”为特点,有“天下第一奇山”、“华夏图腾林”、“华夏第一盆景”、“西游记全书”和“江北石林”之美誉。1998年六小龄童只身到嵯峨山发现了此山的独特,引来《西游记》剧组在此拍摄西游记续集,使此山享誉全国,名冠天下。

嵯峨山景区自2004年改制以来,不断加大开发力度,设计建设了具有高品位景观效果的公园生态山门、山门广场、地质博物馆、大型观光水车组、环湖石板路,内外环游步道等项目工

程,景区以崭新的面貌出现在游人面前。

2009年嵯峨山将再添新景,打造了一个带有神话色彩的、梦幻式的、娱乐式的、体验式的西游文化主题乐园,利用景区的天然优势,合理设计布局和构景。新建成的西游文化乐园是以西游文化、山石野趣为主体,融观光、文化、娱乐、健身、野营探奇、度假于一体的原生实景公园。景区内高老庄、黑风洞、女儿国等经典西游拍摄场景再现,“猪八戒背媳妇”、“高老庄抛绣球”等趣味游戏现场体验,全国首家西游文化砖雕艺术馆开放……让游客尽情地吃西游、玩西游、购西游、乐西游。 刘菁荔 郑肖

热线:0396-4779318、4779888 网站:www.chayashan.com



嵯峨山美景

国家AAAA级景区——非凡的开封中国翰园景区

开封中国翰园,是由当代文化愚公李公涛带领全家历经20年的艰苦奋斗、无私奉献创建的一个传奇,感动了海内外,多国元首专程造访,成为中国最有魅力的文化艺术胜地。

开封中国翰园拥有湖泊、群山、书画、音乐、真人雕塑、工艺、碑刻、园林、文化剧,当您步入艺术海洋,陶醉其中,放飞心情,胜似领略人间仙境。

非凡的中国翰园景区,陶醉的中国翰园景区

国家AAAA级旅游景区,开封最具魅力景区——中国翰园欢迎您! 刘菁荔



翰园春色

博大的开封万岁山游览区



万岁山春色

春天的开封万岁山游览区,是一个森林花海的世界。

4月1日至6月1日举行的槐花节、赏花节,百花竞艳,满园花香。

常年推出的系列实景影视剧水浒系列:醉打蒋门神、十字坡、智取生辰纲,精彩演绎了水浒英雄的英雄豪情。

常年推出的抗战题材的实景影视剧系列:除奸计等,让我们一起亲身参与打鬼子、除汉奸。

万岁山游览区的古城墙、古战场,是国宝级文物,在此,你能充分领略悠悠历史的深邃与厚重。

全国唯一的古城墙防空洞,让您充分领略那神秘年代和神秘地带。

万岁山民俗村民俗作坊,集中展示了老开封的传统民俗民风。

大宋酒文化博物馆,再一次重现宋酒的酿造过程和酿造工艺,您可以在现场目睹那传统酿酒的全过程。

千年皇家寺院“万岁寺”今日重现,尽显皇家寺院魅力。

众多的娱乐设施、满园的森林绿地,是您休闲旅游度假的胜地。

博大尽在万岁山,精彩尽在万岁山。 刘菁荔

乘车线路:在郑州乘城际公交,到达开封,分乘1路、15路、20路、30路直达翰园景区。

景区咨询电话:0378-2891558、2890085

旅游团队接待:中国翰园旅行社 旅行社联系电话:0378-2899196 5868283



翰园真人雕塑

乘车线路:在郑州乘城际公交,到达开封,分乘1路、15路、20路、25路、30路、33路、34路直达万岁山游览区。

咨询电话:0378-2891558 2890085、2863616

旅游团队接待:中国翰园旅行社 旅行社联系电话:0378-2899196 5868283